
 

------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

 أوجد المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال والمدى للبيانات الآتية:

 

 المتوسط الحسابي= 

 

 الوسيط = 

 المنوال= 

 المدى = 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

                     ة:               أ   (  إذا كانت العبارة صحيحة و   ) ب (   إذا كانت العبارة خاطئ  )  ظلل 

 أ ب
 

 

 

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:         

 

 

    

 
 

 ---------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------  

بالفيديو عبر تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

 الصف السادس

1النموذج   
 الاختبار القصير الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

4 

 السؤال الثاني:
2 

41=  4.1 - 55 :   ناتج  

= 0.005× 0.04 :  ناتج  

0.2 0.0002 0.00002 0.002 
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------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

 أوجد المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال والمدى للبيانات الآتية:

 

 المتوسط الحسابي= 

 

 الوسيط = 

 المنوال= 

 المدى = 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

ة:                                   ظلل   )  أ   (  إذا كانت العبارة صحيحة و   ) ب (   إذا كانت العبارة خاطئ  

 أ ب
 

 

 

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:         

 

 

    

 

 

 ---------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------  

بالفيديو عبر تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

 الصف السادس
2النموذج   

 الاختبار القصير الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

4 

 السؤال الثاني:
2 

:
ً
 الأعداد التالية مرتبة تنازليا
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=  3×    0.008ناتج :        

0.0024 0.024 2400 0.24 
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------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

ناتج مايلي :أوجد   

42.8  ×3.5  =                                   129  – 5.063    =        

      

 

      

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

 ظلل   )  أ   (  إذا كانت العبارة صحيحة و   ) ب (   إذا كانت العبارة خاطئة:                                   

 أ ب
 

 

 

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:         

 

 

    

 
 

 ---------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------  

بالفيديو عبر تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

 الصف السادس

3النموذج   
 الاختبار القصير الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

4 

 السؤال الثاني:
2 

       30هو :        3،  15،  12المتوسط الحسابي للقيم  
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هو :     0.5،      0.36أحد الأعداد الذي يقع بين العددين    

0.35 0.39 0.53 3.9 
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------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

 رمز العلاقة  <  أو  >   أو   =                                                                           ناتج مايلي :أوجد 
ً
قارن مستخدما  

                                                          

      

 

      

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:         

 

 

    

 

 

 
    

 
 

 

 ---------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------  

بالفيديو عبر تطبيق ومنصة سما  تم شرح الاختبارات  

 الصف السادس

4النموذج   
 الاختبار القصير الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

4 

 السؤال الثاني:

2 

= 1.3×6.54فإن حاصل ضرب                        8502=13×654 :      إذا كان ناتج  

0.8502 8.502 850.2 85.02 

 د ج ب أ

فإن المتوسط الحسابي = 65قيم هو     5إذا كان مجموع    

5 10 13 15 
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------------------------------------------------------ --------------------------------------------------------------------  

: 
ً
 تصاعديا

ً
 رتب الأعداد التالية ترتيبا

2    ،0.15      ،1.5    ،2.7     ،0.03  

      

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------

=                                 4.3×  9.12ناتج مايلي :                               وجد أ  

 

 

 

 ---------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------  

                                                                                               ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:         

 

 

    

 

 

 
    

 
 

 ---------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------  

ا بالفيديو عبر تطبيق ومنصة سم  تم شرح الاختبارات  

    

 الصف السادس

5النموذج   
 الاختبار القصير الأول

 السؤال الأول: 

 د ج ب أ

4 

 السؤال الثاني:
2 

 د ج ب أ

فإن المدى =  4وأصغر قيمة هي   19إذا كان أعلى قيمة في البيانات الإحصائية تساوي    

24 23 16 15 
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6750   - 1635  =  

71380 8385 8380 5115 
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